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Vragen van de leden Beertema en Wilders (beiden PVV) aan de Minister van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht «Saudische universiteit 
betaalde Nederlandse wetenschappers voor prestige» (ingezonden 11 mei 
2023). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Saudische universiteit betaalde Nederlandse 
wetenschappers voor prestige»?1 

Vraag 2
Bent u ermee bekend dat het internationale prestige van Saudi-Arabië zeer 
slecht is door de sharia-wetgeving op basis waarvan vrouwen institutioneel 
onderdrukt worden, zelfs geen bezittingen mogen hebben, er geen vrijheid 
van meningsuiting is, er tientallen onthoofdingen en verminkingen plaatsvin-
den, er nog veel meer gruwelijke mensenrechtenschendingen systematisch 
en geïnstitutionaliseerd plaatsvinden, kortom dat Saudi-Arabië een barbaars 
land is? En begrijpt u dat Saudi-Arabië door ondermeer de reputatie van de 
eigen universiteiten op oneigenlijke wijze op te krikken haar internationale 
prestige tracht te verbeteren? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat het dus volstrekt ongewenst is dat een Saudische 
universiteit Nederlandse wetenschappers als het ware koopt om het aanzien 
van het islamitische Saudische regime internationaal te verbeteren? Zo nee, 
waarom niet? 

Vraag 4
Deelt u de zorgen dat wetenschappelijke publicaties blijkbaar te koop zijn 
voor islamitische landen waar mensenrechten op geen enkele manier worden 
nageleefd? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 5
Als u de zorg en verontwaardiging deelt, wat bent u van plan te doen om dit 
soort verbintenissen tussen Saudi-Arabië en Nederlandse wetenschappers in 
de toekomst te voorkomen? 

1 NOS, 6 mei 2023, Saudische universiteit betaalde Nederlandse wetenschappers voor prestige 
(nos.nl)
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Vraag 6
Deelt u de mening dat de Nederlandse wetenschappers die wel akkoord zijn 
gegaan met het aannemen van het Saudische bloedgeld net zoals in Spanje 
geschorst zouden moeten worden? Zo nee, waarom niet?
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